

送书画下乡，宣传文物保护 泰山区文化志愿服务进基层



本报讯（最泰安全媒体记者 张芮）2月18日上午，邱家店镇渐汶河村村民委员会里翰墨飘香，十分热闹。当日，泰山区文化和旅游局将“文物保护·文化志愿行”暨书画进基层活动带到了该村，志愿服务队开展了文物保护宣传工作，书画小分队书画家们则忙着为村民现场创作书画作品。

“书画家上门来给咱送字画了！”渐汶河村村民高兴地说。活动当日，书画创作现场气氛热烈，书

画家们展纸铺锦、挥毫泼墨，一幅幅苍劲有力的“福”字、一句句吉祥喜庆的祝福、一张张寓意美好的字画跃然纸上，引得村民啧啧称赞。

“加强文物保护需要广大群众的支持与参与，希望大家都能从自身做起，共同保护好文物。”此刻，另一支志愿服务队的志愿者正向附近村民发放《文物保护宣传明白纸》，向他们讲解文物保护法律法规，介绍文物保护相关知识，引导群众增强文物保护意识，营

造“保护文物人人有责”的良好氛围。“这次活动也是我们开展大汶河流域文物资源调查、推进文物安全保护工作的内容之一。”一名志愿者说。邱家店镇渐汶河村党支部书记、村委会主任李增涛告诉记者，渐汶河村辖区内文物资源丰富，这次文物保护宣传提高了村民的文物保护意识。“下一步，我们将加大对现有文物建筑的保护力度，利用优势资源打造美丽乡村。”李增涛说。

据了解，此次活动是泰山区文化和旅游局“文化进基层”系列活动之一。“这次活动是我们泰山区文化和旅游局2022年书画进基层的首场活动，同时，我们还组织了文物保护宣传活动，希望借助这两个活动，把文化和知识送到基层，进一步丰富群众的文化生活，搭建起与群众交流互动的平台，持续推动文化惠民活动有序开展。”泰山区文化和旅游局党组成员、副局长贾峻峰表示。

“戏献泰山·剧汇保利”2022年演出项目公布 泰山大剧院将为市民奉上多样文化盛宴



本报讯（通讯员 李丹阳）近日，记者从“戏献泰山·剧汇保利”泰山大剧院2022年度演出项目媒体分享会上获悉，2022年，泰山大剧院将对演出项目进行优化升级，将全年演出分为“戏剧·舞蹈演出季”“保利城市岛屿音乐季”“古典会客厅”“周末亲子剧场”四大板块，为全市不同年龄层次的观众奉上形式多样的文化盛宴。

今年3月至5月，泰山大剧院将集结国内舞台艺术精品，为市民奉上10余场精彩演出，让市民尽情徜徉艺术之海。此外，太原话剧院、仙童戏剧、西安话剧院、开心麻花等演出团体的经典剧目，以及以孟京辉为代表的国内著名导演话剧作品，也将陆续在泰山大剧院上演。据悉，4月21日，由上海文化广场出品的音乐剧《也许美好结局》将登陆泰山大剧院，本剧为韩国小剧场人气最高的音乐剧之

一，2016年正式公演后，首轮97场几乎场场爆满，收获好评无数；8月23日至24日，孟京辉经典喜剧《两只狗的生活意见》也将在泰山大剧院上演，该剧自2007年首演以来，已演出2500余场，平均5分钟爆笑一次，好评如潮。

泰山大剧院新推出的“保利城市岛屿音乐季”系列，将为泰安乐迷打造多场潮流视听盛宴。2015年夏天，一首《春风十里》将鹿先森乐队推上了热搜，今年3月4日，鹿先森乐队将带着最新作品《后毕业时代》登上泰山大剧院的舞台；今年9月，摇滚老炮崔健也将带着他的最新单曲《飞狗》空降泰山大剧院，为市民献上一场振奋人心的摇滚演唱会。

多维度的艺术鉴赏模式，可以拉近市民与高雅艺术的距离。由保利院线携手吴氏策划联合推出的“古典会客厅”高清放映系列，涵盖音乐会、歌剧、芭蕾三大

系列，甄选来自世界顶尖剧院、乐团、舞团的经典艺术作品。今年，泰山大剧院将为市民奉上柏林国家歌剧院《麦克白》、布雷根茨音乐节歌剧《弄臣》、萨尔茨堡艺术节歌剧《茶花女》等世界著名演出，并通过导赏与放映相结合的方式，与现场观众交流互动。

2022年的每个周末，泰山大剧院基本都安排了儿童亲子剧和儿童艺术活动，其中包括由“超级飞侠”改编的儿童剧《超级飞侠：海洋G指令》和大型合家欢亲子杂技剧《熊猫——寻梦之旅》，让您和孩子度过一段有益身心的周末亲子时光。

2月19日上午10时，泰山大剧院迎来7场开票剧目——原创舞剧《黄河两岸是俺家》、儿童剧《超级飞侠：海洋G指令》、音乐剧《也许美好结局》、央华话剧《你和我，剧场奇妙七步》、杂技舞剧《化蝶》、杂技剧《熊猫》以及《泊在唐

诗里的古筝——任洁古筝音乐会》，这7场开票剧目涵盖舞剧、儿童剧、音乐剧、话剧、杂技剧、音乐会多种艺术类别。开票前5天，市民购票还可享会员卡6折优惠、银卡会员7折优惠、普通会员8折优惠。

此外，泰山大剧院今年还将开设“戏剧表演工坊”“艺术大师班”等艺术教育模块，为市民创造与国内外艺术家、艺术大师“面对面”交流的机会，并不定期开展公益艺术大师讲堂活动，为青少年提供专业的艺术修养交流平台。

“高贵不贵，文化惠民。”泰山大剧院负责人表示，新的一年，泰山大剧院将充分发挥保利院线资源优势，打造有深度、有责任、有担当的文化演出产业标杆，进一步对接北上广等一线城市剧团和优秀艺术家，引进更多国内外优质演出项目，让市民在家门口就能感受世界优秀文化演出的浸润。